## 第14回「経ケ岬灯台」 遊歩道整備プロジェクト

経ケ岬灯台まつり(令和6年5月6日(月)に合わせて、 駐車場から経ケ岬灯台まで続く遊歩道の整備を行います。

令和4年に国の重要文化財に指定され、「海の京都」 を代表する観光スポットである経ケ岬灯台を守っていく ため、皆様のご協力をお願い致します。





- ·日 時 令和6年4月28日(日) 9時~10時30分(受付:8時30分~)
  - ※小雨決行 ※荒天の場合は翌日29日(月)に順延 <過去の遊歩道整備プロジェクトの様子>
- ・場 所 経ケ岬灯台 駐車場に集合
- ・内 容 遊歩道や階段に堆積した土砂・落石の除去作業 ※小学生以下は保護者同伴
- ・受付 当日受付(主催者がボランティア保険に加入します。)
- ・持物飲み物、軍手、てみ、スコップなど
- ・電 話 経ケ岬灯台保存会 事務局(080-6112-5724)
- ※ 事前の申し込みは不要です。開始時刻までに受付を済ませてください。
- ※ 駐車場に限りがありますので、乗り合わせてお越しください。



〇イベント参加者には、宇川温泉よし野の里 当日入浴割引券(100円)をプレゼント!!

主催:経ケ岬灯台保存会

後援:京都府.京丹後市.海の京都DMO.山陰海岸ジオパーク推進協議会.宇川連合区長会

※順不同